Instrukcja obshugi i karta gwarancyjna

Rozdrabniacz Greenso WMS301, Rozdrabniacz Greenso WMS303

Rozdrabniacz Greenso WMS304

~_EENSO

®




Etykiety bezpieCzenstWa:. .. ...o.vieiei i 3
Dane teChNICZNE. ......cc.vii i e 4-5
Budowa rozdrabniacza...............ccoovuiiiiii 5

A (6117 6-10
PrOCES PraCY .. e ettt 11

0 (003 116301 T<) 01 (< 11-15
Instrukcja KONSEIrwaci. . ..ooueenieei e 15-16
Tabela USTETEK. ... oo 16

KARTA GWARANCYJNA - WARUNKI GWARANCIJI

Instrukcja thumaczona zgodnie z oryginalem



Wazne:

Prosze o doktadne zapoznanie si¢ z instrukcja przed uzyciem rozdrabniacza i jej zachowanie.
Nalezy przestrzega¢ wszystkich informacji, uwag i ostrzezen dotyczacych bezpieczenstwa dla
ochrony wiasnej 1 innych osob. Nieprzestrzeganie zalecen bezpieczenstwa moze doprowadzié
do obrazen ciata lub uszkodzen urzadzenia. Nalezy tak przechowywac¢ instrukcje, aby mie¢ do
niej dostep w przysztosci

1. Nie wolno uzywa¢ urzgdzenia w sposoéb inny niz opisany w instrukcji.

2. Uzywaj tylko oryginalnego sprzetu i czesci zamiennych. W przypadku
stosowania nieoryginalnych czesci zamiennych istnieje zwiekszone
ryzyko uszkodzenia urzadzenia.

3. Przed pierwszym uzyciem maszyny zapoznaj si¢ instrukcja obstugi.

4. Korzystajac z urzadzenia, jestes odpowiedzialny za osoby trzecie w

obszarze, w ktérym maszyna dziata. Nigdy nie uzywaj urzadzenia w

obecnosci innych oséb, zwlaszcza dzieci lub zwierzat.

Nie pozwalaj nieletnim na obstuge maszyny.

Maszyna moze by¢ obstugiwana tylko przez operatora znajgcego sie na

obstudze maszyny. Zawsze przechowuj instrukcje bezpieczenstwa i

obstugi dotgczone do maszyny.

7. Sprawdz wszystkie czesci zabezpieczajace i pamietaj o dokreceniu
wszystkich srub i nakretek przed uruchomieniem maszyny.

8. Wybierz plaskie miejsce pracy. Maszyna moze by¢é uzywana tylko na
zewnatrz lub w dobrze wentylowanych pomieszczeniach. Z dala od
tatwopalnych i wybuchowych przedmiotéw.

9. Podczas pracy z maszyng nos$ scisle przylegajaca odziez roboczj,
mocne rekawice robocze, okulary ochronne, nauszniki, maske
przeciwpytowq i obuwie przeciwposlizgowe.

10.Przed i po uzyciu maszyny konieczna jest odpowiednia konserwacja.
Pozwoli to unikng¢ awarii i wydtuzy zywotnos¢ urzadzenia.

11.Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia przeczytaj uwaznie
instrukcje. Nieprzestrzeganie instrukcji moze spowodowaé obrazenia
ciata.

oo



Etykiety bezpieczenstwa:

Przed rozpoczeciem uzytkowania przeczytaj uwaznie instrukcje.

NIEBEZPIECZENSTWO Zwro¢ uwage na bezpieczenstwo.

Trzymaj r¢ce z dala od elementow obrotowych.

A
<2
A i

Zachowaj bezpieczng odleglo$¢ od pracujacej maszyny.

Uwazaj na przedmioty wyrzucane przez maszyng.




Dane techniczne

Rozdrabniacz Greenso WMS301

Model WMS301

Silnik WM192F/P-2
Pojemnos¢ 459 ccm

Maksymalna moc 10,5kW/3600 obr/min
Zbiornik paliwa 6,5L

Pojemnosc oleju 1,1L

Rozruch Reczny

Naped Pasek

Maksymalna predkos¢ nozy

3050 obr/min

Rozmiar nozy

195x55x5,5 mm

Rozmiar kot 3,50-6

Wymiary 1500x650x1300 mm
Waga netto/brutto 140/164

Srednica rozdrabiania gatezi 100 mm

Rozdrabniacz Greenso WMS303

Model WMS303

Silnik WM170F/P-2
Pojemnosc¢ 212 ccm
Maksymalna moc 4,4kW/3600 obr/min
Zbiornik paliwa 3,6L

Pojemnosc oleju 0,6L

Rozruch Reczny

Naped Pasek

Maksymalna predkos¢ nozy

2450 obr/min

Rozmiar nozy

150x55x5,5 mm

Rozmiar kot 3,50-6
Wymiary 1580x610x1120 mm
Waga netto/brutto 86/104
Srednica rozdrabiania gatezi 60 mm




Rozdrabniacz Greenso WMS304

Model WMS304

Silnik WM170F/P-2
Pojemnosc¢ 212 ccm
Maksymalna moc 4,4kW/3600 obr/min
Zbiornik paliwa 3,6L

Pojemnosc oleju 0,6L

Rozruch Reczny

Naped Pasek

Maksymalna predkos¢ nozy 2450 obr/min
Rozmiar nozy 150x55x5,5 mm
Rozmiar kot 3,50-6

Wymiary 1580x610x1120 mm
Waga netto/brutto 86/104

Srednica rozdrabiania gatezi | 60 mm

Budowa Rozdrabniacza

Rozdrabniacze wykonane sa z wysokiej jakosci stali, ostrza wykonane sg ze stali
szybkotngcych HSS, ostra krawedz tngca ma bardzo dobre wytrzymatos¢, twardosé,
odpornos$¢ na uderzenia i odporno$¢ na $cieranie.

. uchwyt
. $ruba regulacyjna

. koto stabilizacyjne

. stojak

. przycisk awaryjnego zatrzymania
. silnik

rama

08

. kota

10. zderzak

11. tozysko ostrza

12. beben ostrza

13. ostrze

14. obudowa rozdrabniania
15. ostona wylotowa

16. ostona wrzutowa

17. koto pasowe

18. ostona pasa napgdowego
19. pas napgdowy

20. koto napedowe

OO NDUTAWN R




UWAGA! Producent zastrzega sobie prawo do zmiany parametréw urzadzenia, oraz
wprowadzenia innych rozwigzan konstrukcyjnych.

Wybor materiatu do rozdrabniania: $wieze galezie i stomy mozna rozdrabnia¢ bezposrednio.
Ze wzgledu na r6zng twardo$¢ 1 wilgotnos$¢ silnik moze si¢ zatrzymac lub korpus maszyny
moze si¢ trzas¢ podczas pracy, co jest normalne. Polecamy max. zdolno$¢ rozdrabniania na
rosliny jednoroczne, takie jak drzewa, stoma. W przypadku rozdrabniania rosliny wieloletniej,
nalezy skroci¢ $rednice rozdrabniania i wrzuca¢ mniejsza ilo$¢ materiatu do ostony
wrzutowej. Idealne rozdrabnianie dla tego urzadzenia nadaje si¢ do §wiezo cigtych gatezi przy
80% wilgotnosci. Podczas rozdrabniania nalezy przestrzega¢ zasady: najpierw duza strona,
pOzniej mala strona do wrzutu, najpierw pien, pozniej galgz.

Podczas instalacji nie wktadaj rak ani zadnych innych cze$ci ciata w promieniu obrotowego
kota tnacego. Nie dotykaj ostrzy r¢kami lub innymi czesciami ciata.

MONTAZ

Krok pierwszy: Montaz osi

1. $ruba M8 x 30

2. §ruba M10 x 35

3.084. 08

5. podktadka ptaska 10 mm

6. podktadka sprezysta 10 mm
7. nakretka M10




Krok drugi: Montaz Kot

1. 0$

2. kota

3. ptaska podktadka 8 mm
4. §ruba M8 x 20

Krok trzeci: Montaz stojaka

1. stojak

2. podktadka ptaska 10 mm

3. podktadka sprezynujaca 10 mm
4. $Sruba M10 x 20

2 1 | \ _ I'IJ ,
\ T |
\ \\\g\ \ vai
\ f,—:_\ Y %_-«\ e
X I'/ t/{j@\).\\ e




Krok czwarty: Montaz uchwytu

1. $ruba M8 x 60

2. uchwyt

3. podktadka ptaska 8 mm

4. podktadka sprezynujaca 8 mm
5. nakretka M8

Krok piaty: Montaz dzwigni przepustnicy

1. $ruba M6 x 30
2. dzwignia przepustnicy
3. nakretka M6




Krok szosty: Montaz kola pomocniczego

1. Kolo
2. Sruba

Krok siodmy: Montaz zderzaka

1. $ruba M8 x 60

2. zderzak

3. ptaska podktadka 8 mm

4. podktadka sprezysta 8§ mm
5. nakretka M8




Krok 6smy: Montaz oslony wrzutowej

1. ostona wrzutowa

2. $ruba M8 x 16

3. podktadka sprezysta 8 mm
4. ptaska podktadka 8 mm

Krok dziewiaty: Montaz ostony wylotowej

1. ostona wylotowa

2. $Sruba M8 x 16

3. podktadka sprezysta 8§ mm
4. podktadka ptaska 8 mm

5. §ruba M8 x 12

10




Proces pracy

W rozdrabniarce znajduje si¢ ostona wrzutowa i wylotowa. Materiaty do rozdrobnienia nalezy
wrzuci¢ do ostony wrzutowej, ktére zostang wciagnigte i rozdrobnione przez ostrza tngce
wewnatrz komory kruszacej. Po rozdrobnieniu w komorze material zostanie wyrzucony przez
ostong wyrzutowa.

Przed pierwszym uruchomieniem nalezy doktadnie zapozna¢ si¢ z instrukcja obstugi. Silnik
rozdrabniacza jest bez oleju oraz benzyny. Przed pierwszym uruchomieniem nalezy uzupetnic¢
olej. Po pierwszych 20 godzinach pracy silnika, nalezy wymieni¢ olej. Nastepne wymiany
oleju trzeba wykonywac¢ co 100 godzin pracy silnika. Przed uruchomieniem i w trakcie
uzytkowania, nie zazywaj alkoholu, $srodkow odurzajacych, narkotykow. Przed rozpoczeciem
rozdrabniania nalezy najpierw uruchomi¢ na pusto rozdrabniark¢. W celu sprawdzenia
dzialania ostrzy, nalezy zacza¢ rozdrabnia¢ na mniejszym obcigzeniu i stopniowo zwigkszac
obciagzenie. W czasie pracy nie obcigzaj za bardzo urzadzania. Jesli ustyszysz niepokojacy
hatas lub gwaltowne zmniejszenie si¢ obrotow silnika, wytacz urzadzenie. W czasie pracy nie
wktadaj rak do oslony wrzutowej, moze to grozi¢ uszkodzeniem ciata, kalectwem lub
$miercig. Nie podchodz do ostony wyrzutowej w czasie pracy rozdrabniacza, wypadajace
rozrobione elementy moga zrani¢. Jesli urzadzenie wytwarza nienormalne wibracje lub
nietypowe dzwieki, natychmiast wytacz je i sprawdz.

Wybor materiatu do rozdrabniania: $wieze galezie i stomy mozna rozdrabnia¢ bezposrednio.
Ze wzgledu na r6zng twardos¢ 1 wilgotnos$¢ silnik moze sie¢ zatrzymac lub korpus maszyny
moze si¢ trzas¢ podczas pracy, co jest normalne. Polecamy max. zdolno$¢ rozdrabniania na
ro$liny jednoroczne, takie jak drzewa, stoma. W przypadku rozdrabniania rosliny wieloletniej,
nalezy skroci¢ S$rednice rozdrabniania 1 wrzuca¢ mniejszg ilo$¢ materiatu do ostony
wrzutowej. Idealne rozdrabnianie dla tego urzadzenia nadaje si¢ do $wiezo cigtych galezi przy
80% wilgotnosci. Podczas rozdrabniania nalezy przestrzega¢ zasady: najpierw duzg strona,
pdzniej mala strona do wrzutu, najpierw pief, pozniej gataz.

Gdy pasek wyglada na uszkodzony lub §lizga sie, nalezy dokona¢ regulacji lub wymiana w
nastepujacy sposob:

1. Wylaczy¢ silnik, poluzowac srube M12 x 110, zdja¢ ostone paska po ostygnieciu maszyny.

2. Poluzyj silnik. Napigcie paska reguluje si¢ Srubg M12 x 110.
3. Zablokuj sruby mocujace silnika 1 ponownie zat6z ostong paska.

11



Uzywaj oleju do silnikow czterosuwowych, ktory spetnia lub przekracza
wymagania dotyczace klasyfikacji ustug API SF lub SG. Zawsze sprawdzaj
etykieta serwisowa API na zbiorniku oleju, aby upewnic si¢, ze zawiera

litery SF lub SG.
M —
_—

TON-230 |
20 0 20 40 60 80 100°F
M
30 20 -10 0 10 20 30 40C

SAE10W-30 jest zalecany do uzytku ogdlnego we wszystkich zakresach temperatur.

Sprawdz ilo$¢ paliwa i uzupetnij paliwo, jesli poziom paliwa jest niski. Nie nalezy napetniac¢
powyzej kotnierza filtra paliwa. Zalecana jest benzyna 95 bezotowiowa.

Benzyna bezotowiowa powoduje mniejsze zanieczyszczenie silnika i §wiecy zaptonowej i
wydhuza zywotno$¢ ukladu wydechowego. Nigdy nie uzywaj starej lub zanieczyszczonej
benzyny lub mieszanki oleju z benzyng. Unikaj dostania si¢ zanieczyszczen i wody do
zbiornika paliwa.

Uruchomienie

1. Sprawdz olej w silniku
2. Uzupehij paliwo

3. Sprawdz filtr powietrza

NIGDY NIE URUCHAMNIAJ SILNIKABEZ FILTRAPOWIETRZA

Ustaw wigcznik silnika w pozycji ON.

%

12



Przesun zawoér paliwa do pozycji ON. Odkre¢ korek spustowy na spodzie gaznika, podstaw
naczynie i zaczekaj az benzyna wycieknie. Nastepnie zakre¢é korek spustowy.

Zawor paliwa

Korek spustowy

Przesun dzwigni¢ ssania do pozycji OFF

DzZwignia ssania

13



Obré¢ lekko dzwignie sterowania przepustnicg w lewo i maszyna jest sterowana zdalnie za
pomoca przetacznika gazu.

Dzwignia sterowania przepustnicy

=]

Wysokie obroty Niskie obroty

Delikatnie i kilkakrotnie pociggnij linke startowa w przod i w tyl, az wyczuwalny jest opdr, a
nastgpnie szybko pociagnij z uzyciem sity.

Dzwgnia rozruchu

UWAGA

Nie pozwol, aby raczka rozrusznika odskoczyta na silniku. Delikatnie zwrd¢ go, aby zapobiec
uszkodzeniu rozrusznika.

14



Po uruchomieniu silnika stopniowo przesuwaj pret ssania do pozycji ON.

Dzwignia ssania

Instrukcje konserwacji

Regularnie sprawdzaj wszystkie czesci 1-2 razy w miesigcu, w tym tozyska, ostrza, pasek itp.

Noze nalezy wymienié, gdy tylko zacznie si¢ rozdrabnianie pogarsza¢ si¢. Ostrza sg ostrza
nalezy regularnie kontrolowac. Tepe ostrza obnizy wydajnos¢ pracy i spowoduje uszkodzenie
maszyny. Przed 1 po uzyciu nalezy w ogole sprawdzi¢ dokrgcenie $rub czesci w razie
koniecznosci nalezy dokreci¢. Po uzyciu zaleca si¢ terminowe czyszczenie zanieczyszczen
bebna do kruszenia, aby unikng¢ blokowania przy nastepnym uzyciu.

Filtr powietrza: brudny filtr powietrza bgdzie ograniczal przeptyw powietrza do gaznika.

Aby zapobiec awariom gaznika, regularnie serwisuj filtr powietrza.

Serwisuj cze$ciej w przypadku ekstremalnej eksploatacji maszyny zwlaszcza zakurzone
obszary.

Oczys$¢ filtr powietrza cieptym roztworem z domowego detergentu wode, a nastepnie
doktadnie wyplucz i wysusz.

Nastepnie nasgcz filtr powietrza czystym olejem silnikowym, wycisnij dodatkowy olej, w
przeciwnym razie silnik zacznie dymi¢ w momencie rozruchu.

Oczys$¢ sad na swiecy zaptonowej po przepracowaniu do 100 godziny. Sprawdz przeswit i
wyreguluj odstep na 0,6-0,7 mm.

0.6-0.7mm

15



Sprawdzaj starzenie si¢ przewodu paliwowego co 2 lata. Jesli starzeje si¢, twardnieje i
wykryto pekanie, wymien go. Dokre¢ potaczenia i sprawdz szczelno$é.

Transport i przechowywanie

Kontakt z goragcym silnikiem lub uktadem wydechowym moze spowodowaé powazne
konsekwencje oparzenia lub pozary. Przed transportem lub przechowywaniem pozwdl
silnikowi ostygna¢ silnik.

Podczas transportu silnika przekrgé wlacznik silnika i1 paliwo zawor na OFF. Utrzymuj silnik
w chlodzie.

Jesli silnik nie jest uzywany przez dlugi czas, zrob to, co konieczne konserwacja przed
przechowywaniem:

Najpierw zdejmij zbiornik paliwa, spus¢ cate paliwo i wyczys$¢ brud i wodg w zbiorniku.
Otworz korek paliwa, odkreé korek spustowy na dnie gaznika doktadnie spusci¢ paliwo z
gaznika, a nastepnie dokre¢ korek spustowy.

Po drugie, odkre¢ korek spustowy na dole skrzyni korbowej i doktadnie spuscic¢ olej smarny
ze skrzyni korbowej, a nastepnie dokregci¢ korek spustowy.

Na koniec wyczy$¢ powierzchni¢ silnika czysta szmatka, usun brud, kurz itp. Nastepnie
przechowuj silnik w dobrze wentylowanym, wolnym od brudu miejscu.

Tabela Usterek

Usterka Przyczyna

Przeczytaj instrukcje obstugi silnika, sprawdz
kranik paliwa, sprawdz, czy jest WLACZONY,
Nie mozna uruchomic¢ silnika | sprawdz, czy jest wystarczajgca ilos¢ paliwa
oraz oleju, sprawdz przycisk zatrzymania
awaryjnego.

Sprawdz, czy silnik nie zostat zatrzymany przez
przeciazenie, sprawdz, czy co$ nie jest
zablokowane w zbiorniku rozdrabniajacym,
sprawdz przycisk zatrzymania awaryjnego.

Silnik si¢ zatrzymat

Zatrzymaj maszyne, zdejmij ostong i pokrywe
Zablokowany noze paska, obro¢ watek w prawo za pomocg klucza
w zestawie narze¢dzi, aby usung¢ zablokowany
material. Nie dotykaj ostrza podczas pracy,
uwazaj, aby nie skaleczy¢ rak

Sprawdz potaczenia srubowe, sprawdz noze czy

Wydobywa si¢ dziwny hatas P
si¢ nie poluzowaty.
Noze si¢ stepity Nalezy wymieni¢ na nowe
Slizga si¢ pasek Nalezy naciggna¢ lub wyregulowac

16



EC / EU DECLARATION OF CONFORMITY
(DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE)

MANUFACTURER (PRODUCENT) Weima Agricultural Machinery Co., Ltd

ADDRESS (ADRES) NO.3, YUXIANG Road, Area B, Luohuang Industry Zone, Jiangjin District,
Chongqing, China

HEREBY DECLARE AS FOLLOWS (MINIEJSZYM OSWIADCZAMY JAK NASTEPUIE)

THIS DECLARATION OF CONFORMITY IS ISSUED UNDER THE SOLE OF RESPONSIBILITY
OF THE MANUFACTURER (NINIEJSZA DEKLARACJIA ZGODNOSCI WYDANA ZOSTAJE NA
WYLACZNA ODPOWIEDZIALNOSC PRODUCENTA)

WE HEREBY DECLARE UNDER OUR SALES RESPONSIBILITY THAT THE PRODUCT
(NINIEJSZYM OSWIADCZAMY, ZE PONOSIMY OPOWIEDZIALNOSC ZA PRODUKT)

[ Model (Moded) "Description (Typ produkty) |
WMS500, WMS00-3,WM1000N-6 | Tiller! Ny [«
Glebogryzarka spalinowa

TO WHICH THIS DECLARATION RELATED IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING UNION
HARMONISATION LEGISLATION (KTOREGO DOTYCZY NINIEJSZA DEKLARACJA, JEST
ZGODNY Z NASTEPUJACYM! PRZEPISAMI WSPOLNOTOWYM! ZHARMONIZOWANYMI)

2006/42/EC, 2014/30/UE, 2010V26/EU

AND REVELANT HARMONISED STANDARDS AS LISTED BELOW (I ZGODNY Z
SHARMONIZOWANYMI NORMAMI WYMIENIONYMI PONIZES) i = &
4 1? m o
q&.‘ua < Mﬂ}r"

< A(.‘uv_\;i Tt

EN 709:1997/A4:2009, EN 55012:2007/A1:2009, EN 61000-6-1:2007 | HERY )

Manufacturer's authorzed representative responsible for keeping the technical documentation
within the EU temitory (Podmiod odpowiedzialny za przechowywanie dokumentacyl technicznef na
terome Unn Europe;skiey)

Authorzed representative (Upowazmiony przedstawicie). MOTORQ SP Z 0.0.
National Court Register no. (numer KRS). 0000325734

17



Addeess (Adres): TARGOWA 7, 08-300 PRZASNYSZ , POLSKA

Contact person {Osoba do kortaktu). Michal Pagawski

Addcress of contact person (Adrms osoby do kontaktu). MOTORQ SP. Z 0.0 . TARGOWA 7. 06-300
PRZASNYSZ , POLSKA

Person responsible for making this declaration in the name of Manufacturer {Osoba odpowiedzialng

2a przygotowamne tej deklaracy | odwiadczenie w ymeniv Producenta)

Name (Irvig).. Joanna

Surmame (Nazwisko) Luo

Address (Adres).  NO.3, YUXIANG Road, Area B, Luohuang Industry Zone, Jiangjin District,
Chongqing, China

P Title (Star ) Sales Manager
Placa (Migjsce): Chongging, China
Date (Data): 2020-07-09

EERADDEBAF
WEIEEA ACLOUL TIIRAL
(SonMACHINERY 6861 1D

{Company stamp/ Piecz¢é firnowa)

18




KARTA GWARANCYJNA - WARUNKI GWARANCJI

Firma Motorq Sp. z 0.0. ul. Targowa 7.06-300 Przasnysz, zwana dalej Gwarantem,
gwarantuje, ze kazdy nabyty produkt jest wolny od wad materialowych 1 jakosciowych w
przypadku zwyktego korzystania z produktu w okresie gwarancyjnym.

Okres gwarancji rozpoczyna si¢ od daty zakupu towaru przez Klienta. Gwarancja
udzielana jest w dwdoch wariantach:

1. GWARANCJA KONSUMENCKA - przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do
uzytku prywatnego, niekomercyjnego przez Kupujacego bedacego konsumentem. Okres
trwania gwarancji wynosi 24 miesigce.

2. GWARANCJA KOMERCYJNA - przeznaczona jest dla firm Okres gwarancji komercyjnej
wynosi 12 miesigcy.

Gwarancja obejmuje usuni¢cie usterek, ktore wynikaja z zastosowania wadliwych materiatow
lub sa wynikiem btedow produkcyjnych. Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z
konserwacja, czyszczeniem, regulacja 1 ze skrecaniem potaczen Srubowych danego
przedmiotu, do ktérych to czynno$ci zobowigzany jest Kupujacy we wlasnym zakresie i1 na
wiasny koszt.

Kupujacy jest zobowigzany zglosi¢ reklamacj¢ bezposrednio do Sprzedawcy,  ktory
poinformuje Kupujacego o procedurze reklamacyjnej. W celu realizacji uprawnien
wynikajacych z gwarancji, Kupujacy winien okaza¢ karte gwarancyjng oraz dowod zakupu
(paragon lub fakture VAT). Gwarancja jest wazna wylacznie na terenie Rzeczpospolitej

Polskiej i jest udzielana na produkty nabyte na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej.
Uprawnienia z gwarancji nie przystuguja w przypadku:

a) Uszkodzenia i1 zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przelaczniki,

przyciski, baterie, przewody, elementy gumowe, pedaly, uchwyty z gabki, kotka, tozyska, ,
raczki itp., chyba ze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego
zuzycia, a powstala z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

b) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powltoki kryjace;.

c) Uzywania przez Kupujacego, niezgodnych z instrukcjg obslugi sprzetu, S$rodkow
eksploatacyjnych lub czyszczacych.

d) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzg¢tu przez Kupujacego przed dziataniem czynnikow
zewngtrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

e) Niestosowania przez Kupujacego wymaganych (zgodnie z instrukcja obstugi) materialow
eksploatacyjnych.

f) Przerébek 1 zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujacego lub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

g) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie cz¢sci eksploatacyjnych).
h) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidlowego montazu przez Kupujacego lub osoby
trzecie.

W przypadku zasadno$ci zgloszenia reklamacyjnego sprzetu zakupionego przez Internet ,
Sprzedawca zapewnia transport i ustuge serwisowa przedmiotu gwarancji.

W przypadku nieuzasadnionego zadania dokonania naprawy, Kupujacy poniesie wszelkie
koszty zwigzane z dostarczeniem sprzgtu do Sprzedawcy, jego naprawg oraz odebraniem.

Za nieuzasadnione zadanie naprawy sprzetu bedzie uwazane w szczegdlnosci zadanie
usunigcia uszkodzen lub dokonania czynnosci konserwacyjnych (instalacyjnych) nie obj¢tych
Gwarancja, jak rowniez zadanie dokonania naprawy pomimo utraty uprawnien z Gwarancji”.
Sprzedawca w imieniu Gwaranta , moze zazada¢ przygotowania sprz¢tu do odbioru w celu
zdiagnozowania usterki i stwierdzenia zasadno$ci zgloszenia reklamacyjnego. Odbidr ten

19



moze by¢ dokonany przez firme¢ spedycyjng. Kupujacy zobowigzany jest wowczas
przygotowac towar w sposéb bezpieczny do odbioru. Kupujacy wyda przedmiot sprzedazy
bez zanieczyszczen, w opakowaniu oryginalnym lub zastgpczym pozwalajacym na
przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac si¢ do zgloszenia gwarancyjnego w terminie do 14
dni.

Naprawa zostanie wykonana w terminie do 21 dni roboczych od daty dostarczenia towaru.
Okres ten moze ulec wydluzeniu w przypadku konieczno$ci sprowadzenia czgsci
nietypowych lub spoza terytorium Polski

Kupujacy zostanie poinformowany o takiej sytuacji drogag mailowa lub telefonicznie przez
Sprzedawce.

Jesli sprzet wymaga dodatkowej ekspertyzy termin naprawy moze trwac do 28 dni roboczych.
Ekspertyze¢ dokonuje uprawniony Serwis. Gwarant moze przedtuzy¢ czas gwarancji o ilo$¢
dni niezbednych na przeprowadzenie oceny technicznej urzadzenia.

Gwarant zobowiazuje si¢ do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadno$ci
zgloszenia gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku
braku mozliwo$ci naprawy sprz¢tu 1 gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna.

Prawo do wymiany Sprzetu na wolny od wad nie przyshuguje w przypadku utraty uprawnien z
tytutu Gwarancji.

Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i
braku mozliwo$ci wymiany na nowy oraz gdy wada jest istotna.

We wszelkich kwestiach nie uregulowanych w niniejszych warunkach Gwarancji bedg miaty
zastosowanie przepisy Kodeksu cywilnego.

Gwarancja nie wylacza, nie ogranicza oraz nie zawiesza uprawnien osoby, ktora nabyta sprzet
u Gwaranta, wynikajacych z niezgodnos$ci towaru z umowa okreslonych w ustawie z dnia 30
maja 2014 roku o prawach konsumenta (Dz.U. z 2014 r. poz. 827, ze zm.).

Piecze¢ 1 podpis Sprzedajacego

20



21



